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VOLAREZA poskytuje rehabilitační a rekreační pobyty pro vojáky profesionální armády,
aktivní zálohy, zaměstnance resortu Ministerstva obrany, válečné veterány či vojenské
důchodce. V současné době spravuje rehabilitační ústav na Slapech, čtyři lázeňská zařízení
a sedm hotelů. Všechna zařízení jsou dlouhodobě otevřená i civilní klientele. „Olšina v
minulosti patřila do struktury VOLAREZA, je tedy zcela přirozené, že se do ní opět vrací,“
říká ředitel příspěvkové organizace Libor Tejnil. Podle něj dává smysl, aby veškerá
rekreační, lázeňská a rehabilitační zařízení resortu Ministerstva obrany spadala pod jednu
řídící organizaci a správa tak byla efektivní.

„Areál získá nejen nové jméno: Vojenská zotavovna Lipno – resort Olšina. Rozšíří se nabídka pobytů
zejména pro vojáky z povolání, aktivní zálohy i válečné veterány, pro něž budou v nabídce různé
ozdravné a rehabilitační pobyty,“ sdělil.

VOLAREZA ve všech svých zařízeních ročně zajistí více než 18 tisíc pobytů vojáků na tzv.
preventivních rehabilitacích, počet plánuje v budoucnu ještě navýšit. Dále poskytuje tzv. domácí
rekreaci pro téměř 3 tisíce vojáků a zaměstnanců resortu a cca 600 pobytů dětí na zimních a letních
táborech. Válečným veteránům poskytuje rekreační pobyty s ozdravným a léčebným programem.

V roce 2025 převezme VOLAREZA veškeré závazky a rezervace pobytů potvrzené původním
provozovatelem, tedy Vojenskými lesy a statky, s.p. První turnusy budou vojákům k dispozici už od
ledna příštího roku a těšit se mohou na bruslení, běžecké lyžování přímo v resortu a sjezdové
lyžování ve skiareálu Lipno. „Letní preventivní rehabilitace budou zahájeny od 18. května 2026 a
nabídnou i další aktivity, jako je cykloturistika a turistika,“ vypočítává Tejnil.

VOLAREZA na Olšině plánuje další rozvoj a investice, které budou vycházet z úzké vazby na danou
lokalitu a činnosti, které zde započaly Vojenské lesy a statky. Je zde například VLS vybudovaná
unikátní sedmikilometrová naučná stezka s mokřady, rašeliništi a přilehlými biotopy, která vede z
velké části nádhernou šumavskou přírodou po povalových chodnících. „Jejího nadregionálního
významu jsme si dobře vědomi. Pod správou VLS, s.p., proto bude pokračovat nejen ona, ale i
myslivna Uhlíkov či informační středisko,“ zdůraznil Tejnil. Pokračovat budou rovněž oblíbené
rekreační pobyty, dětské dny a další tradiční akce.

Převod areálu Olšina do struktury VOLAREZA se zaměstnanců ani majetku nijak nedotkne. Zařízení
bude i nadále otevřené veřejnosti. Změnu potvrdila i Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p. S
předáním majetku a přechodem pracovních vztahů se počítá v polovině tohoto roku, aby se následně
mohly připravit výše zmíněné programy pro vojáky od roku následujícího.
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